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Allgemeine Information 

- beidseitig selbstklebende, cadmiumfreie, transparente 
monomere Weich-PVC-Folie 

- eine Seite beschichtet mit einem permanent haftenden-, die 
andere Seite beschichtet mit einem reversibel haftenden, 
lösungsmittelfreien, alterungsbeständigen und dauerelastischen 
Acrylatkleber 

 

General information 

- on either side self-adhesive, cadmiumfree, transparent 
monomeric soft-PVC-film 

- one side coated with a permanent-, the other side coated with 
a reversible-, solvent-free, age-resistant- and permanently 
elastic acrylate adhesive 
 

 

Einsatzbereiche 

- Aufziehen von Fotos, InkJet- und Digitaldrucken auf 
unterschiedlichste Untergründe wie z.B. Hartschaumplatten 
(Kapa, Gatorfoam, etc.), glatte PVC-Oberflächen, Polystyrol, 
Polycarbonat, beschichtete Spanplatten, Aluminium, etc. 

- Messebau, Schaufenstergestaltung, kurzfristige Dekoration etc. 

- universell im Innenbereich einsetzbar 

 

Areas of application 

- mounting film for photos, inkjet- and digital prints on several 
surfaces such as hardfoam (e.g. Kapa, Gatorfoam), smooth PVC-
surfaces, polystyrene, polycarbonate, chipboard laminated, 
aluminium, etc.,  

- trade fair constructions, window decorations and universal short-
term application 

- universally applicable for indoor use 
 

Verarbeitungshinweise 

- Bitte beachten Sie, dass in den vielen Einsatzbereichen  der 

Materialien (z.B. in Verbindung mit unterschiedlichen Folien, 

PVC- Platten oder anderen Applikationsuntergründen) 

physikalisch bedingte Dimensionsschwankungen auftreten 

können, die u. U. durch Temperaturschwankungen während der 

Verarbeitung und/oder Applikation ausgelöst werden können. 

Aus diesem Grund gelten alle in unseren Technischen 

Informationen gemachten Angaben als Referenz, jedoch 

ausdrücklich nicht als Basis für Gewährleistungen oder 

Garantien. Da es unmöglich ist, das Material in jeder denkbaren 

Druck/ Applikations- Kombination zu testen, empfehlen wir den 

Kunden Eigentests zur Qualifikation für die konkrete 

Endanwendung vorzunehmen 

- für Anwendungen im Durchlicht in Vitrinen und Fenstern 

empfehlen wir gudy® window 

- Rollen IMMER zusammen mit dem Etikett / dem Label 
aufbewahren – ohne Batchnummer / Stücknummer können 
keinerlei Rückfragen bzw. Reklamationen bearbeitet 
werden! 

- einführende und weitergehende Verarbeitungshinweise finden 
sich unserer Homepage www.neschen.de 

 

 

 

Processing & Handling 

- Please note that due to the multiple areas of application of this 
material (combined with various films, sheets of PVC or other 

application substrates) physically- determined dimensional 

fluctuation might occur that can possibly be triggered by 

fluctuations in temperature during processing and/or during 

actual application. For this reason, all specifications in our 

technical information are meant as references, and explicitly 

not intended as a basis for warranty or guarantee. Because it is 

impossible to test every possible print -application 

combination, we recommend customers conduct their own 

tests to see if the material is qualified for the actual end-use. 

- for applications in transmitted light in display cases or 
windows we recommend gudy® window 

- ALWAYS store the rolls together with the label respectively 
batch number! Without batch number or production number, 
no requests or claims can be accepted! 

- please refer to the general application tips on our homepage 
www.neschen.de 
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Общая информация

Сферы применения

Обработка

прозрачная мономерная пленка из мягкого ПВХ, без кадмия, 
покрыта клеящим слоем с двух сторон

с одной стороны покрыта перманентным, с другой стороны 
снимаемым эластичным акриловым клеем, устойчивым к 
старению, без растворителя

монтажная пленка для нанесения        фотграфинапечатанных 
изображений на различные поверхности, такие как 
пенокартон, ПВХ-пластик, полистирол, поликарбонат, 
ламинированный ДСП, алюминий и т.п.

для краткосрочного применения, оформления витрин, окон, 
выставочных стендов
для внутреннего применения

фотографий,

пожалуйста, обратите внимание, что из-за большого 
диапазона сфер применения (сочетаний пленок, пластиков 
ПВХ или других поверхностей) может произойти определенное 
размерное отклонение, вызванное колебаниями температур во 
время обращения и/или нанесения пленки. В этой связи все 
данные в этой спецификации приведены в качестве справки и 
не являются основой для гарантийных обязательств. 
Поскольку невозможно протестировать все варианты 
сочетаний материалов, рекомендуется проводить конечным 
пользователем собственные тесты для своих конкретных применений.

в случаях, когда свет должен проходит насквозь (оформление 
витрин, окон) рекомендуется использовать пленку gudy window

следует ВСЕГДА хранить материал с этикеткой с указанием 
номера партии! Без номера партии или номера продукта 
никакие жалобы или претензии не принимаются!
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Vorteile / Besonderheiten 

- problemlose manuelle Handhabung 

- zwei Abdeckungen, dadurch wird das Handling erleichtert und 
ermöglicht die Verarbeitung als Bogenware 

- einseitig korrigierbar 

- weitere Informationen bzw. ein Überblick der Neschen 
Produktpalette finden Sie auf www.neschen.de 

 

Haltbarkeit: 

Innenbereich: bis zu 3 Jahren exzellentes Erscheinungsbild. 

Außenbereich: bis zu 1 Jahr exzellentes Erscheinungsbild. 

Diese Daten sind aufgrund von Prüfungen im Normalklima gemäß 
23/50-2, DIN 50014 ermittelt worden. 
 

Anmerkung: 

Angaben über die Lebensdauer sind aufgrund künstlicher Alterungstests 
und Außenanwendungs- Studien in vertikaler Verklebung unter 
„normalen“ mitteleuropäischen Bedingungen ermittelt worden. 
Anwendungen in Regionen mit hoher Luftfeuchtigkeit und hoher UV- 
Strahlung, wie z.B. in Süd- Europäischen Ländern, in tropischen- und 
subtropischen- sowie in Wüsten- Regionen verursachen einen schnelleren 
Alterungsprozess. Dies trifft ebenfalls zu auf Anwendungen in 
Umgebungen mit starker Luftverschmutzung, in großen Höhen und in Süd- 
Richtung. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Advantages / Special Features 

- easy to handle 

- easy to correct and remove due to the use of two backings 
- one- sided correctable 
- more information and an overview about Neschen products 

you can find at www.neschen.de 

 

Durability: 

Indoor: excellent optical characteristics up to 3 years 

Outdoor: excellent optical characteristics up to 1 year 

All tests conducted under controlled climatic conditions; 23/50-2, 

DIN 50014 
 

Note: 

These end-use life estimates are based on accelerated ageing studies and 
outdoor exposure, under conditions experienced in vertical exposure and 
in ”normal” Central European climate. Exposure to severe humidity and 
ultraviolet light, as e.g. in southern Europe countries, and also in tropical, 
sub-tropical or desert regions will cause a more rapid deterioration. This 

also applies to polluted areas, high altitude and southfacing exposure 
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Преимущества / особые характеристики

Срок службы

Примечание

простая и удобная в работе пленка

благодаря двум подложкам легко коррктировать монтаж и 
легко снимать

внутри помещений: отличные оптические характеристики до 3 лет
вне помещений: отличные оптические характеристики до 1 года
все тесты выполнялись при контролируемых погодных условиях 
согласно стандартам

Данные полсчета срока службы основаны на изучении процесса 
старения при наружном использовании и нанесении на 
вертикальную поверхность в среднеевропейских климатических условиях. 

Экспозиция в более суровых погодных условиях, повышенной 
влажности или ультрафиолетовом излучении, например в 
странах южной Европы, а также тропических, субтропических и 
пустынных регионах, приведет к более быстрому износу. Это 
также относится к загрязненным территориям и высокогорным 
районам.

благодаря двум подложкам легко корректировать 
монтаж и легко снимать
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Technische Daten / Technical Data 
Träger / Carrier 

Trägermaterial / Film type 
Weich PVC-Folie, monomer, klar, transparent 
Soft PVC-film, monomeric, clear, transparent 

Dicke [µm] / Thickness [µm]                70± 4 approx.: 2.8 mil 

Flächengewicht [g/m2] / Weight [g/m2]                                                        89± 4 

Bruchwiderstand / Breaking force [N/15mm] 
längs / 
lengthwise: > 30±6 

quer /  
crosswise: >28±5 

DIN EN ISO 527-3, 
50 mm/min 

Reißdehnung / Elongation at tear [%] 
längs / 
lengthwise: >210±3
5 

quer /  
crosswise: >250±50 

Reißfestigkeit / Tear resistance [N/mm2] 
längs / 
lengthwise: >37±5 

quer /  
crosswise: >26±4 

 
Kleber / Adhesive 1. Seite/ 1

st
 side 

Basis / Adhesive type 
Polyacrylat Dispersion 
polyacrylate dispersion  

pH-Wert / pH-value ca. / approx. 7,0 

Klebkraft / Adhesive strength [N/25 mm] 10 min: > 5,0 24h: > 10,0 AFERA 4001 

 
Abdeckung / Masking 1. Seite/ 1

st
 side 

Materialtyp / Type 
einseitig silikonisiertes  GlassinePapier 
one- sided siliconised Glassine paper 

Dicke / Thickness [µm] 54± 6 approx. 2 mil 

Flächengewicht / Weight [g/m2] 65± 6 

Trennkraft / Removal force [mN/cm] 15±8 Abzugsgeschwindigkeit / speed 300 mm/min 

 
Kleber / Adhesive 2. Seite/ 2

nd
 side 

Basis / Adhesive type 
Polyacrylat Dispersion 
polyacrylate dispersion  

pH-Wert / pH-value ca. / approx. 7,0 

Klebkraft / Adhesive strength [N/25 mm] 10 min: 1,2 ± 0,8 24h: > 1,5±1 AFERA 4001 

 
Abdeckung / Masking 2. Seite/ 2

nd
 side 

Materialtyp / Type 
Geprägte Polyethylenfolie 
Embossed Polyethylenfilm 

Dicke / Thickness [µm] 110± 12 approx. 4.3 mil 

Flächengewicht / Weight [g/m2] 66± 5 

Trennkraft / Removal force [mN/cm] 15-90 Abzugsgeschwindigkeit / speed 300 mm/min 
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Технические хзарактеристики

Носитель

Клей с 1-й стороны

Подложка на 1-й стороне

Клей на 2-й стороне

Клей на 1-й стороне

Подложка на 2-й стороне

Сила отделения, mN/см

Вес, г/м2

Толщина, мкм

Тип материала

Сила приклеивания, N/25мм

значение

Тип клея

Сила отделения, mN/см

Вес, г/м2

Толщина, мкм

Тип материала

Сила приклеивания, N/25мм

значение

Тип клея

Сопротивление разрыву, N/мм2

Удлинение при растяжении, %

Прочность на разрыв,N/15мм

Вес, г/м2

Толщина, мкм

Тип материала

Технические характеристики

прозрачная мономерная пленка из мягкого ПВХ

около

продольн.направление

продольн.направление

продольн.направление

попереч.направление

попереч.направление

попереч.направление

мм/мин

полиакрилатная дисперсия

около

мин ч

силиконизированная с одной стороны пергаментная бумага

около

скорость мм/мин

полиакрилатная дисперсия

около

мин ч

рельефная полиэтиленовая пленка

около

скорость мм/мин
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Weitere Angaben / Others 

Lagerbedingungen / 
Storage conditions                 

18° - 25°C/ 64 - 77°F; 40 bis 65% relative Luftfeuchtigkeit / relative 
humidity 

Lagerzeit [Jahre] / Shelf Life [Years]                                                                                 1 

Raumbedingungen beim Verarbeiten/ 
indoor conditions for processing 

5 - 40°C/ 41- 104°F 

Einsatztemperatur/ End-use 
temperature range: 

-30°C bis +50°C -22° F to +122° F 
verklebt auf Aluminium / 
affixed to aluminium 

Kurzzeitige Temperaturbelastung von >70°C und anhaltende 
Erwärmung >50°C führen zu Verfärbung der Folie 

Short-term temperature load from > 70°C and continuing warming 

 >50°C lead to discoloration of the PVC-film 
 
Die Prüfungen erfolgten im Normalklima gemäß 23/50-2, DIN 50014. 
All tests were performed in accordance with 23/50-2, DIN 50014. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Angaben in dieser technischen Information bezüglich der Produkte basieren auf unseren 

Kenntnissen und Erfahrungen in der Praxis. Wegen der Fülle möglicher Einflüsse bei der 

Verarbeitung und Anwendung sind eigene Tests unerlässlich. Der Käufer trägt das alleinige 

Risiko für den Einsatz des Produktes. Wir haften für Schäden nur bis zur Höhe des Kaufpreises 

unter Ausschuss aller mittelbaren und zufälligen Schäden. Alle angegeben Daten dienen allein 

der Produktbeschreibung und sind nicht als zugesicherte Eigenschaften im Rechtsinne 

aufzufassen. Spezifikationen und Angaben können ohne Ankündigung geändert werden, 
Irrtümer und Änderungen vorbehalten.  

Published information concerning our products is based upon practical 

knowledge and experience. Purchasers should independently determine, 

prior to use, the suitability of each material for their specific purpose. 

The purchaser must assume all risks for any use, operation and 

application of the material. We are liable for damage only upon the 

amount of the purchase price under exclusion of indirect and accidental 

damage. All information given serves only to describe the product and is 

not to be regarded as assured properties in the legal sense. 

Specifications subject to change without notice, errors and omissions 

excepted. 

 

ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

стр.4

Другие

Диапазон температур для конечного 
пользователя

Параметры воздуха помещения при обработке

Срок хранения на складе, лет

Условия хранения
- относительной влажности

до нанесено на алюминий

Кратковременные температурные нагрузки

и длительные нагрузки

приводят к обесцвечиванию ПВХ-пленки

все тесты выполнялись согласно стандартам

Информация, приведенная в данной спецификации, основана на 
практических знаниях и опыте. Перед употреблением покупатель должен 
независимо определить, подходит ли данный материал для его 
конкретного применения. Покупатель должен взять на себя все риски, 
связанные с обращением и применением материала. Ответственность 
продавца только в пределах покупной цены и только в исключительных 
случаях косвенных и случайных повреждений. Данные в этой 
спецификации приведены в качестве описания и не являются основой для 
гарантии. Информация в данной спецификации может быть изменена без 
предварительного уведомления.


